



издается с апреля 1997 года

Рязанские Ведомости

областная общественно-политическая газета

среда 28 сентября 2022
72 (6077)



цена свободная

3-4

Специальный выпуск



5-6

Приложение к газете
«Рязанские ведомости»



ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ «РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ» НА I ПОЛУГОДИЕ 2023 г.

Подписные цены на 1 мес./на полгода

ПЯТНИЧНЫЙ ВЫПУСК
Индекс П5431
95 руб. 37 коп./572 руб. 22 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5432
85 руб. 69 коп./514 руб. 14 коп.

БЕЗ КОМПЛЕКТА
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П5419
136 руб. 76 коп./820 руб. 56 коп.

ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА
Индекс П5429
127 руб. 06 коп./762 руб. 36 коп.

С КОМПЛЕКТОМ
ОФИЦИАЛЬНЫХ ДОКУМЕНТОВ
Индекс П4710
192 руб. 48 коп./1154 руб. 88 коп.

ВО ВСЕХ ОТДЕЛЕНИЯХ СВЯЗИ «ПОЧТА РОССИИ»



реклама

ВЯЧЕСЛАВ АСТАФЬЕВ

Своих не бросаем

В РЯЗАНИ ПРОВЕЛИ МИТИНГ В ПОДДЕРЖКУ СПЕЦИАЛЬНОЙ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ НА ДОНБАССЕ

Его организовала Рязанская областная организация ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов.

Участники митинга – представители молодежных организаций и общественных объединений, жители Донбасса. Это самый многочисленный митинг в поддержку решения Президента России в этом году в Рязани.

Митинг начала член Общественной палаты Российской Федерации, заместитель председателя Общественной палаты Рязанской области, профессор Рязанского государственного университета им. С.А. Есенина, доктор филологических наук, член Научного совета Российского военно-исторического общества Ольга Воронова.

«Вчера и сегодня я получала многочисленные послания по электронной почте от моих друзей из Донецка, Луганска, Горловки. Смысли их обращения один и тот же: «Нам сейчас очень непросто, но мы счастливы. Мы идем домой, на родину, в Россию», – говорит Ольга Ефимовна. – Мне и моим коллегам по университету почастливилось много раз бывать на героической земле Донбасса и часто слышать от наших дорогих друзей: «Пожалуйста, не называйте нас больше юго-востоком Украины. Мы – юго-запад России».

На митинге выступили доцент кафедры политологии Рязанского государственного университета



Фото: Вячеслав Астафьев

тат им. С.А. Есенина, заместитель председателя Рязанского отделения общественно-государственной организации «Российское военно-историческое общество», автор сборников военно-патристических песен Александр Трушин; председатель Рязанского областного отделения общероссийского народного фронта Глеб Шабонин; руководитель регионального штаба

иции «Российский союз ветеранов Афганистана» Сергей Караваев; руководитель регионального отделения всероссийской общественной организации ветеранов «Боеовое братство» Александр Костров, координатор молодежных проектов Общероссийского народного фронта Глеб Шабонин; руководитель регионального штаба

общероссийского общественно-гражданского патриотического движения «Бессмертный полк» Алексей Царев; заместитель директора Центра развития культуры, член Союза писателей России Нурислан Ибрагимов.

На митинге выступил также представитель Рязанского благотворительного фонда «За наших»,

дважды побывавший с благотворительной миссией на Донбассе, Артур Кремнев.

Жительница Мариуполя Марина Говорова поблагодарила рязанцев за поддержку и помощь в трудную минуту.

«Мы будем вместе, мы – Россия, и мы победим!» – сказала Марина Говорова.

«Я надеюсь, что мы победим! Россию никто не сломает ни снаружи, ни изнутри», – сказал уроженец города Авдеевка Даниил Ковалев. Песнь «Сердце русского мира – Донбас» (музыка Александра Трушиной, слова Ольги Вороновой) исполнил Алексей Свиридов.

Вячеслав Астафьев

САПОЖОК. Участники оффроуд-клуба «Сапожковский уезд» отправили гуманитарную помощь в учебный центр «Сельцы». Автолюбители купили для мобилизованных ребят 12 одеял. По словам участников клуба, они собрали во время очередного соревнования «Осеннего марафона» 18 тысяч рублей. Участники, зрители и победители конкурса, которые получили денежные призы, пожертвовали их российским военным. Благодарность участникам клуба «Сапожковский уезд» высказана от имени от администрации района за активную гражданскую позицию и готовность прийти на помощь в трудной ситуации.

СПАССК-РЯЗАНСКИЙ. В Исадах строится новый ДК по нацпроекту «Культура». Территорию под строительство в центре села обнесли забором, подрядчик уже провел коммуникации, заложил фундамент, уложил перекрытия. Сейчас строители возводят стены. В проекте предусмотрено 150 мест, комнаты кружкового досуга, санитарные комнаты. Проект типовой, такие дома культуры уже строили в нашем регионе. Завершающим этапом строительства нового дома культуры будет благоустройство прилегающей территории. В Исадском поселении живет более трехсот человек, есть ансамбль народной песни, поэтому новый ДК был необходим. Строят Исадский ДК на средства федерального и регионального бюджетов с софинансированием из районного бюджета.

ПРОНСК. В Новомичуринске подходит к финалу строительство набережной. Работы проводятся по нацпроекту «Жилье и городская среда». Сейчас привезены скамейки GRAVEL и FUSION с подсветкой. Администрация города уже побесокоилась о сохранности новых объектов благоустройства, предусмотренных проектом «Парк-берег». Установляются видеокамеры на тот случай, если у вандалов появится желание что-то разгромить в новом парке. На 3,5 гектара, что благоустраиваются в этом году, уже видны перемены: дорожки выложили плиткой и заасфальтировали. Вот-вот состоится пробный пуск освещения парка. Специалисты из «Новомичуринских электросетей» установили 150 фонарей и уже подвели к ним кабель.



С заботой о мобилизованных

ПАВЕЛ МАЛКОВ ПОСЕТИЛ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР ДЕСАНТНОГО УЧИЛИЩА В СЕЛЬЦАХ

Глава региона пообщался с призывающими и военными, посмотрел на условия жизни, побывал в казармах и столовых. Призывающие пройдут специальную подготовку, но перед этим каждого ждет медицинское обследование.

«Поручил министру здравоохранения региона помочь с организацией медосмотра, выделить оборудование и врачей, – сообщил Павел Малков. – В учебном центре работают сотрудники банков, они консультируют призывающих по всем возникающим вопросам работы с банками. Переговорил с ними – стараются индивидуально разобрать ситуацию каждого бойца».

На встрече было много вопросов, отдельным постом отвечу на основные из них. Процесс организации частичной мобилизации достаточно сложный, из-за недостатков баз данных могут возникнуть ошибки, поэтому прошу рязанцев сообщать о подобных ситуациях. В том числе на горячую линию 122 – специалисты консультируют по любому вопросу о проведении частичной мобилизации», – написал в своем аккаунте глава региона.

И далее он пояснил: «Подчастичной мобилизации попадают те, кто отслужил в армии и имеет востребованную военно-учетную специальность.

Призывающие на военную службу по мобилизации получают денежное довольствие. Зарплата по

основному месту работы не выплачивается, но рабочее место сохраняется до возвращения.

Все призывающие по мобилизации пройдут необходимую подготовку. Без нее никто не будет отправлен в зону боевых действий.

Сейчас при частичной мобилизации есть ограничения по возрасту и состоянию здоровья. Не могут быть мобилизованы граждане, признанные временно или полностью негодными по состоянию здоровья.

Под призыв не попадают те, у кого четверо и более детей младше 16 лет, а также бойцы, у которых на иждивении родственники – инвалиды I группы.

Мобилизации не подлежат военнослужащие-срочники, студенты очных иочно-заочных от-

делений вузов и ссузов, имеющих госаккредитацию, а также выполняющие критически важные функции работники оборонных предприятий, специалисты ИТ, связи, медиа и некоторых других сфер.

При направлении повесток могут возникнуть ошибки. Каждую спорную ситуацию в военном комиссариате рассмотрят индивидуально.

Формируемые полки регион берет под свое шефство. Семьям мобилизованных окажем поддержку – такую задачу уже поставил главам администраций муниципалитетов. Также будет усиlena работа социальных служб в этом направлении».

Подготовил Вячеслав Астафьев

ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

- Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус
- Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен
- Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ
КОМПАНИЯ
maloni.ru
708-708

БЕСПЛАТНОЕ хранение

реклама

ПОЛНЫЙ СПИСОК ДОКУМЕНТОВ,

ОПУБЛИКОВАННЫХ В ТЕКУЩЕМ НОМЕРЕ «РЯЗАНСКИХ ВЕДОМОСТЕЙ», СМОТРИТЕ ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ ГАЗЕТЫ В РАЗДЕЛЕ «ДОКУМЕНТЫ»:

[RV-RYAZAN.RU/документы](http://RV-RYAZAN.RU/)

